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��E/ 
<�4��D��+5�\(�������&� �
/4-���J��K�� �� 1 �P ก�� 14  �� ��A ���
(�/(2A���ก��������&� ���
������
����5 ���:
�	/ ��0�H� G2Y 
- ��H:����: 4 �5��ก������� 0�E/��: 1 ����HJ����4�����(�/	����%�ก���:
����(FF?� ��/���:
� 
���2E �����(FF?�0�ก ���(FF?�ก+(�/(2A��
�;�� 2E
�����ก��A � ���� �
/2E ��HJ ������A (�/��5&-��% ���(FF? �G	A
��������%�#���=� !� /����(FF?��=��&�ก�-#��G	A(�/
��ก����� !�S�ก
���������@ �
A�ST�����0��G0A���� ����(FF?� ��A ������G�ก��
���	&����G�����0�A�2A � 
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- ��H:����: 5 ก��G	A�D��
#�/ �ก���  ก���=��D��
#�/ �ก���(�G	A��:(�/G	A���
��	ก�� !�S�ก������@(�D<��=���ก���2 ��H:��ก��G	A�D��
# /�G0A

� 
���ก��G	A�D��
# DA��=���ก���2(�/2E�� !�5�2 /��=���ก���2(�/�O���
�

���������@ 
- ��H:����:  6 �5��ก������� 0�E/��:  10 G� ����:  27 ��� �5� 2553 (2A��

� 
���2E��A �5��ก����J(2A
� 
������(���A  
/������(���A �
/������
(�/��A ���+
 �/�
ก
�ก����������0��(�/���+
 �����(2A5�<:��2��  S�ก������@ 
(����ST�����0��G0A
� 
�����A G0A������G�ก�����	&����@G�����

/�(� 
- ��H:����: 7 ��H:��ก��4����4
�����0�E/ 16  
- D�� /��=�(�(�/���?���5��ก�� ��H:�D���/��!EA���0����A 
�� /� �5��ก��
(�/D<� 1 ������ (�/
A�����?���5��ก��ก+(2A 
- �
/!��/��G������))�
���K��5��ก����:�ก�� 1 ������ !�D�� /�5/��?��
�5��ก���4A�ก����[�G5� 
- ��H:����: 8 �5��ก��(FF?� 0�A������� 5 ��� 
-��K���:�/�����ก
 �������-�5��ก�� 180,000 ��� ��C2G0A����E� ��A ก+(2A
!EA���
A���
+���5�ก+ 180,000 ��� �0�H�� ��K���:�/�����ก
 S�ก�/��������@ 
!/��ST�����0��G0A
� 
���������G���:���	&����G�����
/�(�2A � 

������	�  
�
�
�  - ������/�����ก@ �� �ก�� G0A�/���=�������
/����G�ก�����	&� 
���������@   ����0�A� G���H:����:(2A�=������G���:���	&���A  �	�)5����/�����/0# 
������/0#  ����� �  - �I)0�4�����	A��  	E�กA  �.13 ��5 ���2H�2�A�� ��H:��ก��
�2ก�:�
A���� !� 
���	�ก���@   5�2 /�DA��=���K�(�Aก���4�4A���2�� �/�
�2�ก /� 
������	�  
�
�
�  - �	�)�/�� ��-	�� 
���������@ 
��� ��-	��  �%+��ก&�  - ��H:���A����HJ����� !���K�5-�ก���ก��%�
��-�(� 4 0��� ���กO /� (2A 

ก/���A��(�5H� 0�E/ 6 ���0�E/ 7 D�� /���H:���A�����+
��A  �=�(�(�/���G0A
	� �A�� 
- ��H:��4��D��+5�\(�ก �2
A�(�A 5/�G	A
/����K�4��(FF?� �=�0���������
4��M%���D��+5�\ 4�G0AST�����0��(�	/ �2=�����ก��G0A2A � 
- ��H:��ก��4��&ก���กD�����������D(F4��0�E/��: 15 
�ก�0ก�-#�E���:��- �2
�A���A�� �%H:�5 ����2 กG�ก���2����� 
- ��H:��D����2���0�E/��: 13 4�G0A4����4
(FF?� �%���� �������	�	�(�
��กก=����ก��
���	A�Y 
��=�G0A�H2 ��
�����
���(2A 
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- ��H:��4�������&��D��+5�\ �&ก���กD��
�ก5 �(������A��������	�  
0�E��2=� �%H:�5 ����2 กG�ก��G	A�DG	AD�� �%H:��=������%H	!����ก��
�ก�
� 5��� 

������	�  
�
�
�  - 4��	�)�/�����	5 5��� 
���������@ 
������	5  �-��/��  - ��H:��5 �����2���G�ก��G	A	� �
������%�#������� - 0�A��������� �2 
���	�ก���@ �A���A�� 0�A����������A��0A �����  0�A� �������ก����	�% !�4�����

G0A���
A�0�A���: �=�0�A���:��ก��5 �����2��� �=�� �5 ����2 ก� �D<�
���� -D��4A�����D(F2A � 

  - ��H:������� 0�E/��: 10 G	A��ก/���A����J�G�������������ก���� 9<:�G� 
����2E��H:��ก��(0�4���J=������ �/ ���ก����G���H:��4��4��
��:�  
4�G0A0�0���������G0A�
+���HJ���:4����� 5��� 

������	�  
�
�
�  - �	�)�/���ก�� 
���������@ 
����ก��  �� !��   - ��H:��ก��4��5�H:��
�ก�ก� (�D��+5�\) !����������(FF?���A  /�(FF?� 
���	�ก���@   ��ก�J=�����/ �������������&��5�H:��
�ก� 
    - 4�������H:��ก��0� ���ก���2�&��
��0
&���� -D��%�2����D(F 4�G0A
�2 

ก��
ก 2 4A�� �2�������ก���D(F 
������	�  
�
�
�  - �	�)�/������-# 
���������@ 
�������-#  ��%�&/�0� �  - 2�M������E/ 3 ��H:�� 
���	�ก���@  - ��H:����: 1  ��H:��D��4����	� �A��0����=���ก����ก�
� ���(�/��D��4��  

(�/ก�:5�� ��H����:���(�/�� 
- ��H:����: 2 D����2�����A�5E�0�H��
�� 2 ��K�0�&���K��/� 4�G0A

������(�2EG0A2A � 
  - ��H:����: 3 ��H:�����J����	�% (�/���� /�
�2=�����ก�����G0A(2A
��(0� 
������	�  
�
�
�  - �	�)�/�����ก	�J�
� 
���������@ 
���5�������7  	�
�ก&�  - 4�	�J�
���K���H:�� Y 
���ก�����
��  1. 5 �����2������4A��D���D(F 0�E/��: 8 �� ����กA�I)0� 
   - 
�2ก��
ก 
   - 4&22�� 
   - �=�������:��G0�/ 
   - !EAG	A�D
A��(�/������ 
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  2. ��H:��D��4�� 
�2=�����ก��9HJ����%�:� �������:��D����:	=��&2 
  3. D��0�E/��: 8 ��:��K��E ��K�5 ���ก%�/��4��ก��	/�� (0�/�����K�2���Eก��� 
  4. ก��
�2�5/����%��� �
A��2� �
���A  4�
�2���(�A��� (2A0��H�(���� 

	��������2��=�0����H�D<��
A�4��� � ���������������ก�� ���. 
� ������ �%H:��4A�(�
�2
�� 4-���J��ก��2=�����ก�����52��%/� 

  5. ��H:�����(FF?� 0�E/��: 1 G0A2=�����ก��
��4�J�
��
/�(� 
  6. ��H:������� 0�E/ 1 0�E/ 10 ��H:���?���5��ก��
�G0A!EA�ก�:� 4A��2=�����ก�� 
  7. ��H:���D��
#�/ �ก��� �����	�	���4�5 ����&�5���0#���
A��	/ ��0�H� 

(� 
8. ��H:���A�����2(�A@ 0��กก�����	&���A 
�G0A!EA���!�2	��2=�����ก����� 
�A�����2(�A@ 
9. ก���&ก���กD�� 0�E/��: 15 2E���������2��A  �2�A���A��
�G0A��:0�H�(�/ 
10. D����2��������5���
��2E�������-0�A� 
11. ก���&ก���กD��
A����0�A���A� 
12. 5 �����2���4���2+ก��ก�����5 ���<ก��0��H�ก��5�E�
/����������  
��H:��ก��2E��5 �����2��� 
13. ก���=�D����2�����:��K�0�&� ��K��/� 
����J0������A  �����
��ก+�� 
��E/��A  �%H:�9/��D�� 
14. ��H:�����J����	�% 
����J������� 2 �2H�� 5H� �2H��
&��5����%8�
�ก��� 

������	�  
�
�
�  - 4��	�)�/���ก�� 
���������@ 
����ก��  �� !��   - !�%E2D<�ก���ก+���ก���D��
#�/ �ก��� /���H:�G	A��A G0A�=����ก+���:������ 
���	�ก���@   ��/���J� G0A��K�(�
���������@ 

- ��H:��5/�
�����!EA2E��!EA�E����&����� 300 ��� 
/��2H�� (�/���� /����� 
(�G0A 4�G0A������	�J�
���H:����J2A �G����5��J�
/�(� 

������	�  
�
�
�  - �	�)�/�� ��-	�� 
���������@ 
��� ��-	��  �%+��ก&�  - ��H:���������J����	�%5�	�� ����E/ 2 �/ � 5H� ������
�J��������-��� 
���	�ก���   ��;����&20�&� ��:������
�J���4�G0A�4A�G0A�&ก�2H�� 
������	�  
�
�
�  - �	�)�/��������ก@�&�����# 
���������@ 
����&�����#  ��8���3  -  ����J!���:�FI�ก�����	&��EA�<ก /������ก��2� !�4�	�J�
���K�����2+� 
������ก@   1. ��H:���D��
#�/ �ก��� ก���=��D(�G	A !�(2A�=�0����H�4���&)�
G	A�D 


�ก�/�����ก �/�����2( A��/��	�2�
�(�/�0�H���/�����	�ก���5���5���  
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!��=��D��
#(�G	AG���H:��4��ก��������������%
�2 5 �����2���G� 
	� �
4�����	�	� !��=�
��0�A���: !�(�/(2A�=��D(�G	A�/ �
�  
2. ��H:������� 0�E/��: 1 ���
�24�2��H:��(FF?� 
/�(��J=�%�G	A ก+4����4
(2A(� 
����� 0�E/��: 12 DA�(�/G	AG�ก���ก�
��J=��/�
�%� 
3. �=�0�����H:���J=������(�/����2!���:�ก��G0Aก��	/��(�2E����K����
=� 
4. �����0�E/��: 10 4�G0A�/���ก���4A�(�
� 
������(2A ก/��ก/���A��
A�� 

�J�5-�ก���ก��
� 
���ก/�� !�2���(�/(2A DA��0�H����(2A 
5. ��H:��4�������� ��H:�� 10% �/���ก��(�/�/��=���%E2G����
����J 
6. ��H:���5��ก��(FF?�0�A��=���ก���DEก
A��
��4�J�
�� 
7. ��H:��D����2����D(F!��0+�2A ����2��� 100% 
8. ��H:���A�����2(�A0�E/��: 6 ���0�E/��: 7 ���+
��A  
9. ��H:��D�����������D(F 0�E/ 15 	� �A��(2A2=�����ก���&�����:G0A��A  
10. ��H:���� D����2���0�E/ 13 
A����ก��4����4
(FF?� 
11. ��H:��ก��4����4
(FF?� 0�E/��: 13 (
�2���ก�:����%���) !�(2A������ก�� 
�&กST��(�/(2AG	A�=���
 !�2E5 ���2H�2�A��4��%�:�A�����	�	��/ �G0)/ 
12. �=�0���ก��ก/���A��4���P�������- �P 2553 ���(�/��A ���+
 �	/� 9�� 
	/���� �����ก 1-2 �5��ก�� 

  13. D��9��
����H� !�2%��2��H:����:�������=��J=�(�M�2����ก��(� 
<��=�G0A 
��K���� ��K�0�&� 

  14. ก����:�/���ก���=�0�A���:G�ก��
� 
����5��ก��
/�� Y ก+4�G0A 

� 
����&ก�5��ก�� 9<:�����������:��K�)�
�ก�� ��.�ก�� 5H� 0A��
&��ก���
� 
ก������ 4�G0A�/�� �� �ก�� �4A�
� 
���2A � 
���������@%�:�A�����/ �
(2A ��� �ก�� ������G�ก���= ���
�ก��� ก�������� 2E�� �����@2A �                
G0A ��.�ก�� 
� 
���2A � 

  15. ��H:��ก��2E����H:������%
�2 !�(2A2E��G���H:����J5���!� 
������	�  
�
�
�  - �	�)�/�����/0# 
���������@ 
������/0#  ����� �  - D�����������D(F ��%��0���
�ก !�5�2 /��D 4 �A�(�(2A 
  - �=�0�������� 0�E/��: 1 !�5�2 /�0�A���A���J���I)0���/��� 
������	�  
�
�
�  - �	�)�/���ก�� 
���������@ 
 
 
����ก��  �� !��  - ������ก@ (2A%�2%�� �� /��A��	������K�!EA���
A�� !�(�/!�2
/��������@  
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���	�ก���@ �%���!�(�/(2A��K�ST�����0�� �
/DA��A��!�����5��ก��(0����!�2
/�
�������@ G0A�A�������(2A��� !�2ก+ /�(�
��!�2 !�S�ก������	/ ���ก
��4��&ก����� �=�0����H��A�������(���� ��	. �A��D�:��=���� �A��D�:�
��0 �2 
2A � �� 3 �5��ก�� 
 1. �5��ก������� 0�E/ 1 
 2. �5��ก������� 0�E/ 10 
 3. �5��ก�������9��	/���� 
 

������	�  
�
�
�  - 4���2���	&������������) ������: 1 5��J���: 2/2554 G� ��
����#  
���������@  ��: 24 �ก��5� 2554 � �� 13.30 �.  
�C2���	&�� ��  14.30  �. 
 
 
 
(��	H:�) �C����D  ���/����    !EA����<ก                                  (��	H:�)   ����ก2�3  ���4#��� !EA
� 
                                 
          (����C����D  ���/����)                     (�������ก2�3  ���4#���) 
              �
A�%��ก����&�ก��        ��4��&ก�����@(	�: 5�� ) 
 
 

  (��	H:�) ���	�  
�
�
� !EA������������ก�����	&�                       
                               (������	�  
�
�
�)    
                                                 ���������������
=����A���A��         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


